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Aeroportul Internaţional Avram Iancu Cluj sărbătorește pasagerul cu numărul 1 milion  

în anul 2026 pentru a 15-a oară în istoria sa 
 

Cluj-Napoca, 29 aprilie 2026: Aeroportul Internațional Avram Iancu Cluj, Consiliul 

Județean Cluj și compania aeriană Wizz Air au sărbătorit astăzi, pentru a 15-a oară în istoria 

aeroportului, pasagerul cu numărul 1.000.000 înregistrat în anul 2026. 

Atingerea pragului de 1 milion de pasageri este marcată anual începând din anul 20101, iar 

în acest an, pasagerul cu numărul 1.000.000 a fost înregistrat pe zborul W4 3382 Milano  – Bergamo 

– Cluj-Napoca, operat de compania aeriană Wizz Air. 

Norocosul pasager a fost selectat și premiat în cadrul unui moment festiv organizat la sosirea 

aeronavei, în prezența reprezentanților autorităților locale, ai instituțiilor și organizațiilor partenere, 

ai aeroportului și companiei aeriene, precum și ai mass-media. 

Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, domnul Alin Tişe a precizat cu această ocazie: 

„Acest moment aniversar reconfirmă încrederea pasagerilor în Aeroportul Internațional Cluj și 

evidențiază rolul său esențial în dezvoltarea regională, prin contribuția la creșterea economică, 

atragerea investițiilor și susținerea turismului. Totodată, parteneriatele solide cu operatorii aerieni, 

precum Wizz Air – partener important pentru aeroport – sunt esențiale pentru extinderea rețelei de 

destinații. Consiliul Județean Cluj își reafirmă încă o dată angajamentul de a sprijini dezvoltarea 

și consolidarea de parteneriate strategice care să conducă la noi etape de dezvoltare ale 

aeroportului.” 

Domnul Viorel Federiga, Preşedintele Consiliului de Administraţie al Aeroportului 

Internațional Cluj, a precizat cu ocazia acestui eveniment: „Aeroportul Internațional Avram Iancu 

Cluj marchează astăzi un nou reper important în evoluția sa, sărbătorind pentru a 15-a oară 

atingerea pragului de 1 milion de pasageri într-un an calendaristic. Această performanță 

reconfirmă rolul aeroportului ca motor de dezvoltare și poziția sa de lider în rândul aeroporturilor 

regionale din România.” 

 

Domnul David Ciceo, Directorul General al Aeroportului Internaţional Avram 

Iancu Cluj, a declarat cu ocazia sărbătoririi pasagerului cu numărul 1 milion: „Mulțumim 

pasagerilor care au ales Aeroportul Cluj ca punct de plecare sau destinație, făcând posibilă această 

realizare, atinsă cu 16 zile mai devreme decât în anul 2025. Evenimentul, celebrat alături de Wizz 

Air – partener strategic al aeroportului de peste 19 ani – confirmă trendul ascendent și potențialul 

existent cu privire la traficul de pasageri. Totodată, apreciem contribuția tuturor companiilor 

aeriene, partenerilor și colaboratorilor la această performanță remarcabilă. 

 

Anastasia Novak, Corporate & Sustainability Communications Manager la Wizz Air, 

a adăugat: „Suntem mândri să marcăm împreună această etapă importantă pentru Aeroportul 

Internațional Cluj, un partener cheie în creșterea Wizz Air pe piața românească. Pentru pasagerii 

din Cluj și județele învecinate, rețeaua noastră extinsă îi ajută să se conecteze la o gamă largă de 

destinații europene, făcând mai ușoare ca niciodată călătoriile pentru a-și vizita prietenii și familia, 

 
1 Cu excepția anului pandemic 2020 



 
pentru agrement sau pentru afaceri – extinzând opțiunile de zbor cu fiecare nouă rută și frecvență 

pe care o introducem. Ne bucurăm să ne extindem în continuare prezența la Cluj și să ne consolidăm 

angajamentul față de piața românească printr-o selecție diversificată de rute, servicii de cea mai 

bună calitate și excelență operațională, în conformitate cu planul nostru de transformare 

«Customer First Compass». Dorim să mulțumim pasagerilor noștri pentru încrederea acordată, 

precum și echipei aeroportului și echipajului local, ale căror eforturi fac posibile astfel de momente 

și permit parteneriatului nostru să se dezvolte în beneficiul tuturor celor care călătoresc cu noi din 

Cluj-Napoca”. 

 

Rețeaua de rute a Aeroportului Internaţional Cluj oferă în prezent peste 45 de destinații regulate spre 

aproximativ 20 de țări din Europa și Orientul Mijlociu, precum și zboruri charter spre cele mai 

importante destinații turistice ale sezonului. 

 

*** 

 

Despre Wizz Air 

Wizz Air operează o flotă de 262 de aeronave Airbus A320 și A321. O echipă de profesioniști 

dedicați aviației oferă servicii de calitate superioară și tarife reduse, ceea ce a făcut ca Wizz Air să 

fie alegerea preferată a 68,6 milioane de pasageri în 2025. Wizz Air este listată la Bursa de Valori 

din Londra cu abrevierea „WIZZ”. Compania a fost desemnată una dintre cele mai sigure zece 

companii aeriene din lume de către airlineratings.com, singura agenție de evaluare a siguranței și 

a produselor la nivel global, și a primit titlul de „Compania aeriană a anului” în cadrul Air 

Transport Awards în 2019 și în 2023. De asemenea, Wizz Air a fost recunoscută drept „Cea mai 

sustenabilă companie aeriană low-cost” între 2021-2025, în cadrul World Finance Sustainability 

Awards. În 2026, Wizz Air s-a clasat pe locul al doilea în clasamentul global al companiilor aeriene, 

în ceea ce privește emisiile, și pe primul loc printre companiile aeriene europene, conform datelor 

prezentate de Cirium, o companie de analiză în domeniul aviației, datorită eforturilor sale de 

reducere a intensității emisiilor. 

 

Aeroportul Internaţional Cluj – Partenerul călătoriilor tale! 
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